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Діяльність педагогічного колективу Волноваського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2 у 2023 році було спрямовано на реалізацію 

Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції «Нова 

українська школа», інших нормативних документів, Освітньої програми закладу. 

Робота спрямовувалась на задоволення освітніх потреб населення Волноваської 

громади у дистанційному форматі через воєнні дії та окупацію Волноваського 

району. Педагогічний колектив працював над створення належних умов для 

здійснення освітнього процесу, наданням рівного доступу до здобуття загальної 

середньої освіти. Адміністрація закладу забезпечила підготовку педагогічних 

кадрів до роботи в нових умовах. 

Навчальний процес 

У 2022-2024 навчальному році для здобувачів освіти ІІІ ступеню 

організоване профільне навчання (профільні предмети – українська мова та 

українська література. 

Щороку здобувачі освіти Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ступенів беруть участь 

в олімпіадах та конкурсах. Не зважаючи на воєнний стан та дистанційний 

формат навчання,  2022-2023 навчальний рік не став виключенням. Протягом 

жовтня 2022 року був проведений І етап Всеукраїнських предметних олімпіад з 

базових дисциплін», переможці якого взяли участь у ІІ етапі. У ІІ етапі 

переможці: ІІІ місце з трудового навчання (11 клас), ІІ місце з математики (9 

клас) та ІІІ місця з інформатики та інформаційних технологій (9 клас), ІІ місце з 

хімії (11 клас). У січні-лютому 2023 року учень 9 класу взяв участь у третьому 

етапі олімпіади з математики та з інформатики, інформаційних технологій. З 

інформатики учень був запрошений на відбірковий тур до  IV етапу. 

У 2022-2023 навчальному році учні закладу брали участь у ІІ етапі ХІІІ 

Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка, у якому отримали ІІ місце (5 клас). Крім того у ІІ етапі 

ХХІІІ Міжнародного конкурсу ім. Петра Яцика посіли ІІ місце (5 клас), І місце 

педагогічної медіатворчості із зарубіжної літератури, мов та літератур 

національних меншин «Створи шедевр» у номінації «Медіаконтент юного 

словесника» І місце здобула. У І етапі обласного конкурсу з англійської мови 

«Поетичні обрії» ІІІ місце у номінації «Звучи, вільне слово!» посіла учениця 5 

класу. Таким чином, найкращі результати показують вчителі математики, 

інформатики, словесники. 

Але необхідно зазначити недостатню роботу інших педагогічних 

працівників з обдарованими учнями, мала залученість таких дітей до участі у 

різноманітних конкурсах, турнірах, змаганнях. 

Кадри та методична робота 

Унаслідок повномасштабного вторгнення, окупації Волновахи та району, 

вимушеного переселення та інших чинників заклад освіт не на 100% 

укомплектований педагогічними працівниками. Є проблема з відсутністю 

вчителя історії. Але адміністрація закладу залучає спеціалістів до роботи за 



сумісництвом, тож усі предмети викладають спеціалісти. 

Педагогічний колектив закладу працює над вивченням та реалізацією 

методичної теми «Організація освітнього процесу у дистанційному форматі в 

умовах воєнного стану». З метою підвищення професійної майстерності 

педагогів, вивчення та впровадження в практику передового педагогічного 

досвіду, підвищення рівня навчально-виховної роботи були створені методичні 

об’єднання вчителів початкових класів, суспільно-гуманітарного циклу, 

природничо-математичного циклу, класних керівників. Ці методичні структури 

спрямували свою роботу на включення педагогів до роботи у новому форматі в 

режимі воєнного стану, опрацювання досвіду дистанційної роботи з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій через самоосвіту, 

участь у методичних заходах шкільного, районного та обласного рівнів. Із метою 

цілеспрямованої роботи та забезпечення колективного керівництва методичною 

роботою було створено методичну раду закладу та затверджено її склад, 

визначено задачі на поточний навчальний рік, складено план роботи методичної 

ради та затверджені плани методичних об’єднань. З метою поліпшення 

інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з педагогічними 

кадрами та якісної організації освітнього процесу систематично проводились 

оперативні наради з наданням рекомендацій про стан сучасної освіти в Україні, 

реалізації освітнього процесу шляхом дистанційної форми навчання. 

Протягом 2022/2023 навчального року адміністрацією закладу 

приділялась увага росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню 

діяльність, курсову перепідготовку та атестацію педагогічних працівників. 

Учителі протягом року відвідували вебінари, семінари, презентаційні сесії, 

проходили курси підвищення кваліфікації. Свій досвід вони презентували на 

засіданнях методичних об’єднань.  

Атестація педагогічних працівників проводилась відповідно до Типового 

положення про атестацію педагогічних працівників з урахуванням листів 

Міністерства освіти і науки України про перенесення атестації педагогічних 

працівників, які мали атестуватись у 2022 році, про атестацію та підвищення 

кваліфікації педагогічних працівників закладів дошкільної освіти у період 

воєнного стану, про підтвердження кваліфікаційних категорій працівників 

закладів загальної середньої освіти. У 2023 році атестувались 6 педагогів. У 

результаті атестації 1 педагог підвищив кваліфікаційну категорію, одному 

присвоїли педагогічне звання «старший учитель», інші педагоги підтвердили 

свої категорії та звання. 

Виховний процес 

Виховна діяльність Волноваського ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 2 підпорядкована 

завданням Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти до 

2025 року, Закону України «Про основні засади державної політики у сфері 

утвердження української національності та громадянської ідентичності» та 

іншим нормативним документам. З 2022 року до сьогоднішього часу (після 

повномасштабного вторгнення) національно-патріотичне виховання набуває 

нового імпульсу. Протягом минулого року колектив закладу (учнівський та 

педагогічний) брав участь у різноманітних заходах. Заходи проводились у 

дистанційному форматі у різних формах (виховні години, фотоконкурси, 

челенджи, флешмоби, конкурси малюнків, зустрічі з представниками ЗСУ, 

ДСНС, ВНЗ).  

Єдині виховні години були проведені до різних подій: презентаційний 



виховний захід «Сторінка Героїв» (до Дня Героїв); до Дня захисників та 

захисниць України; «Бабин Яр: наш біль і пам’ять»; до Всесвітнього дня тварин; 

до Дня ментального здоров’я; до  Дня української писемності та мови; до 

міжнародного Дня волонтера; до Дня Збройних Сил України тощо. 

Колектив школи є постійним учасником заходів, організованих Відділом 

освіти: «Твоє здоров’я – твій свідомий вибір»; «Круглий стіл «Я – патріот»; «В 

єдності наша сила» (до Дня захисників та захисниць України); «Запали свічку 

пам’яті»,  «Вільні, бо Гідні» (до Дня Гідності та Свободи). 

У 2023 році заклад посів І місце у І етапі конкурсу відеороликів-візитівок 

(презентацій) з національного виховання «Національне виховання – майбутнє 

держави»; І місце у І етапі обласного конкурсу патріотичного календаря «Знай 

історію, плекай майбутнє» у номінації «Найкращий патріотичний календар 

закладу загальної середньої освіти». 

Класні керівники приділяють увагу попередженню дитячого травматизму. 

Щомісяця проводяться бесіди з правил дорожнього руху, пожежної безпеки, 

мінної безпеки, поведінки під час сигналу «Повітряна тривога» тощо. Дане 

питання у тому числі порушується на батьківських зборах.  

Проводились заходи, що пропагують здоровий спосіб життя. Учениця 4 

класу долучилась до щорічного забігу «Шаную воїнів, біжу за Героїв України». 

За традицією у вересні проведений Олімпійський тиждень. Разом з учителем 

фізкультури учні долучились до обласного спортивно-патріотичного флешмобу 

«Завдяки вам!»  

Протягом грудня проводиться «Новорічний адвент. Фільм» на сторінці 

закладу у Фейсбуці, у якому щодня пропонується до перегляду невеличкий 

фільм, присвячений певному дню або спрямований на реалізацію напрямів 

національного виховання.  

Уся діяльність закладу відображається на власній сторінці Фейсбука.  

Протягом року в закладі працювала соціально-психологічна служба, яка 

включає роботу з здобувачами освіти, їх батьками і педагогічними працівниками. 

Дана робота здійснювалась соціальним педагогом та психологом школи. 

Діяльність будувалася за традиційними діагностичним, консультативним, 

профілактичним, просвітницьким, корекційно-розвитковим напрямками роботи. 

Протягом року зусилля були спрямовані на емоційну підтримку та відновлення 

здобувачів освіти, батьків, педагогічних працівників, внутрішньо переміщених 

осіб та звичайних громадян. 

Матеріально-технічна база 

Важливу роль в освітньому процесі відіграє матеріально-технічна база. 

Через окупацію Волновахи та району Волноваський ЗЗСО І-ІІІ ступенів № 

2 працює у дистанційному форматі. Матеріально-технічна база зводиться тільки 

до отриманих ґаджетів (протягом 2022-2023 років): 
№ 

п/п 
Назва 

К-ть 

екз. 
Джерело Вартість 

1 Ноутбуки Lenovo 

Chromebook 300e Flip Gen3 

15 Програма домовленості між 

Міністерством освіти і науки 

України та компанією Google 

81936,90 

2 Планшет SAMSUNG 

TLECTRONICS SM-P613 

1 Уряд Республіки Корея за 

сприянням Міністерства освіти 

і науки України 

9192,75 

 
 


